11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2011 04:52:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2011 12:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207604/answer/207605




2KenToBaThlii IIBET CriepMEl ObIBaeT Kak B HOpMe, TaK U IIPU [1aTOJIOTUH (M30BITOK HEKOTOPBIX
BUTAMUHOB, YBeJIN4YeHNe YPOBHS OMnupyOnHa U BOCIIaleHue).



